Erratum: δ electrons and continuous x rays in heavy-ion—atom collisions [Phys. Rev. A <u>26</u>, 72 (1982)]

F. Bell, G. Trollmann, H.-D. Betz, and E. Spindler

The third sentence following Eq. (6) should read "Our results from case (i) are illustrated in Fig. 2 and represent an upper limit for the SEB magnitude."